S dagal) clualy ;) (sl padla
2 1433 ale (AU ol Al Juadl)
3 gana ia dabad 3/ Gyl
alkon
O
X| — x 2ellddladll dagll ey

»adaaMa

Al CilS I iy sl (5o A LSV s s e s gl O Al 5 LE1 S sa

Zanaa Sall g dan 9o W i
y\
i pm Al y s an sl s (y 9 + X -2) — (v 4+ x 5 ) Jik

(s pand (o puall die 43le Ll sl 13

aade

1= X% e gl

Pl age 13 (Al

Ol 138 a2 e SN a e+ JUD K OV 2+ Ykl o g
Uil 13 Jie Slla 1)

(N+4M)(N+4M)=>(N+4M)

Lnse + Laily o sS5cl HLaY) caaal 13

A - Ly oS caalial 13)

idaa M

ol Wala SX




- 43
Aa g sbes ¥ alBall ) dacd dples g £ Y b fidy g
JurEL
(o LaS G el (381 Jala (S
(A ) il G ) il ) (A Al J3al — Jg¥) Las A Jiadl)
: Jua

(y+x)(y=x)=(y-x*)

aga (8
(AU a e+ AN a % AN+ Jg¥) pase ) (A L2 - JsY) L)

Jlia

(V+yx+x*)(y=x)=y =x°

s dals ddaadl

s aant o puall die Al bl a1

Y] okt Al die Lulu) chaas) 1)




> Claiy e Sl

Oire ol £ 58 pall Y158 a1 il jle Sl

Jia

1a 5 aie Jlial ¥ s D L (il 1000 = 10°
logip 1000 =3 (< N

;e jle sl ol B

Llogx"=nlogx e

Jle
Log 4°=4 log 5

Log (x *y)=log x +logy

Jlia
Log 20 =log (4*5)=log 4 + log 5

Log ( x/y) =log x—logy

Jlia
Log (35/2) =log 35— 1log 2 = log (7*5) —log 2

Log,a=1

Logs5=1,log;7=7,

1 = 09 a8 30 (1S Laga g A S Lagra (ubasd) (sl 232l) (IS 131 ng




10 = o il e g eas gl qasy al1d Log10=10

Jaatal)

Gl e B oleati 208 LY e N Ll Y13 P 5al Jakall Sa

y npr * s il Lé)j“ —— LJlﬁ

nPr = n(n-1)(n-2)...(n-r+1)

nPn =n!

3P3=31=3%2%1=6

5P5= 6! = 6*5*%4*3%*2*1= 750

(81 gal)
C <ialhigl e

ncr= nPr _ nn-1)(n-2)..(n—r+1) CJi ‘;\'_'\;
r! r(r=1)(r—-2)..3*2%*1

: Jha

/T 7+6+5+4 _ 840 _

7C4 = = =35
4%x3%2x1 24

\r

W gagd) alll g Jandally L) (55 LA &) A 4 55456 57 Bl (e sl &) glaa gliay




[KEN Pl&

nCn=1

12C12=1 , 8C8=1 , 6C6=1:J%

1 = o g B g ) G853 Laila

nCo=1
4C0=1 , 7C0=1 , 10C0=1: &

nCl =n

5C1=5 , 11C1=11, 7C1=7:Jd%

Jan ol 099 8 pdilea ) Undamy 1 (881 6810 (bl sl 130 (880 631 B my  WDISH 0D ey g

Cmaad) culd 4y ylas

)

~

/(x+a) = nC0a’x" + nCla'x"* + nC2a’x" %+ .... + nCna"x’

Lo

1 n-1 2..n-2

A

: (x+3)° dgSia aa gl 1 Jlia

3 1 by 41 gl g Jlal) (e
(X+3) (X+3) = ~ Jalaa Jgf 380 ASf i A

sl A agagall x g2
JY) gl (A 4y puaig A
Jalslly

=(x"+6x+9) (x+3) = x> +6X°+9x

bl A ALS () pA) (e aSile La




Gaaal) eufd 4 it alad) aal)
H,.1= nCr (socand term)’ (first term)™"
caalg My aad) 4 ¢ JBI eSS (r)
D Ooall
H yp1= nCr( S asd) 7 (Js¥) asll ) mo7

1+ oY) = agaal) e

p Jlia 138 agd La

(}*3)9 dl g<da QA UAAB‘\J\ aal) aa gl

n=9 , r=4 , H5 :dﬂ\
/

Ay oa B i) of g8 L
dg,yg ., aaly Jlalay aal)
NYRTRRETY \EN| v SN
JNiguadly 9830

H ., .= nCr(@\-"J‘ Jal\) r (dﬂ\ asll ) n-r
H=9C4 (3)*(X) 2%
= 126*81*X°= 10206X°




o gY) aall
s o Y1 aall 21 AiuY rope 84l
DAY Aalaally (agei adl g a5y WY J Y
_n+2
2
DAY Aalaally (i g2 40l 5 248 (WY1 U
n+1 n+3
22

iy adhas (lie a8 5l asy oY) O G as s sl

gl g A g 3l Adabaally (a 520 0 3N 2l

_10+2_
=——=
 He o ) aan s (b s s¥) aall i 13

Coabaal) 2l Ay e J8) LY il = 5 13
oY) s A e sle p=10 13

He= 10Cs (-2)* (X)'%= 252*-32*X° = -8064X°




:X&agﬂil\ Aal

D sl @i a4y g2t Slaladla S

» JUe Al

:lX—%] 12 o ia 3 X e A aall o

- Jall

H o= 1207 (=) 7 (X) 1277

Hp = 12Cr(=) 7" (X" (X) **77
H., = 12Cr(—4) T x 12727
12-2r=0 gz A X (e Sl aall oy 53 Wil Loy
D Adalaally (i gas
12-2r=0>12=2r>r =—==6
L O g Nl
H,.;=6+1=H,




L X4 S siay @}l sl

- Jlie aals

:[X—%] 12 &l Kia & x* e s giny g aall aa
 Jadl

., - 12Cr(y) r(X) 12T

Hyiq= 12Cr(=H) 7 (X) "(X) 177
Hyyq= 12Cr(—4) " x 12727
13S0 Al qmd A e (g giay ) aal) i L L

12-2r=4 >12-4=2r>8=2r>r = g — 4

- o i 3l
Hr+1= H4+1 = H5




s Gild) glall
Doke s

(Al ) apaaad) il sl -1
Apigl Sl gd) -2

s agaaadl 4l giall ¢ Yl -3

i laie 5 pdlae 4l Golad) aadl g aa (ol G Lead GLAN 0S5 ) lac ) Aluluia e (sl
A=) A4l sial)

Do) Cun apaaall ) i) Leale 3ay 25,8, 0 Dl

A=2 de\ aall
T §—5=3

=8 &Yl aall
5-2=3

d= 3 2\4_3\ 910” 1)-“1-*-“3

A b Sy Bl Gl s S8 35

R RGN | I PO (|
do¥lasll = A o
(il G ) 4l il Gl = D
ComYiaal =

_ew\ JAJ\ - Hn

Al gl g gana =S

- e ol e
J + ol gl
Hg=a+ 7d >> (Ul aall

H,=a +(n-1)d
Ho=a +3d>> @il aall
Oy phag o) Sy Al gial) £ gana o

DoAY aal) dsaglaay -]

n
Sn=—(a+lL
2( )

D Al gial) (sl Aga glray -2

Sn=g(23+(n—1)d)




;e@omd&:\slﬁ .

A

§ agl) gial) £ 5
4 Ay s5bia 3,7,11,...... O AN Y € 1A Agaxe

¢ Al giall b

Al gial) (sl 138 4 52 agin (AN (O Ul gala Uib e i | D=4
¢ Laaldld) asl)

Hs= a+4d

=3+4*4 = 19

3,7,11,... J¥) 22l ga g 4l giall (pe Laliathe g ) el

¢ aalill aal)

H9= a+8d
=3+8%4 =35

¢ agl) gial) pa (AN agaa jlial) £ gana

sn = g(Za + (n—1)d)

10
Sn=7(2><3+(10—1)4)

sn=>5(6+ (9 x4))
sn = 5(6 + 36)
sn=5X42 =210

Loudigl) ) giall

37,11, A

: 2l




D Agedigl) 4l giall

A sially s laie 3 pilie 41 Gl aall e e as ol A 2 Hla ()5S ) lae ) Al e (3l
Ageaigll

: sl
d}‘)“ all = A

29l (e n & sene = S

eVl 4l 5l ¢ gena = S

Agaadl (ja Gira 23S £ gana

agl) giall B 1 Jlia
¢ 4 ) gial)

: Jad)




Ol £ sana g adlead) 22} 32 g) -3 Lgubal 9 5 J oY) LA Al Al gia 1 Jlia
¢ lgia UJJ\J\ 3 gaad)

1 Jad)

¢ algNla I 199,-99.5,49.75,..... 4l giall £ gana 229l 1 Jla

1 Jad)




= fdaaall

AUl o guall o ¢y oSy Al 48 ) Cra daaal)

a )alz

P

d, dy

aaal) dad lo Jganl) (Sayg

= (a11 xaz;) — (a2 xaz)

7 8 Jaaal) Ao aa gl -

‘53

= ( 5X8)-(3X7)

=40-21=19

=(-3X4)-(-1X6)

=-12+6=-6

=(-12X-2)-(4X-3)

=24 +12 =36




p Yaleal) Ja A Ciaaaalf aladi

+ Agll) ey alaal) Ja claaaal) aladiudy 1 e

5x +2y = 19

g 9axa

Cidalaal)

VT /L
5 2‘ éxlg 2‘,%)/‘5 19‘
4 -1 —1 4 10

'~ 710
© b Jlall 13

4x-y=10

A

a > 2|:(5><—1)—(2><4):—5—8:—3 .

4 -1
_21|=(19><—1)—(2><10)=—19—20=—39 .

1g|=(5><10)—(19><4)=50—76=—26 .

LS A 2y gy &l sy 5 X e OIS el ey oSa a1

éx_—39

3

= 13

&Mﬂbg@ﬂﬁyg

alkon aSsal




